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Examen 02 (Matrices y determinantes) 
 
 

1.- Dadas las matrices 𝐴 = ቀ
2 0
0 1

ቁ , 𝐵 = ቀ
1 0
1 2

ቁ y 𝐶 = ቀ
1 11
4 7

ቁ 

 
a. Calcula la matriz inversa de 𝐼 + 𝐵 (𝐼 es la matriz identidad de orden 2) 

 

b. Resuelve el sistema de matrices: ቄ𝐴 ∙ 𝑋 + 𝐵 ∙ 𝑌 = 𝐶
𝐴 ∙ 𝑋 = 𝑌

 

 
 
 

2.- Considera la matriz 𝐴 = ൭
1 𝑎 + 1 2
𝑎 1 1
1 −1 𝑎

൱  

 
a. ¿Cuándo tiene inversa la matriz 𝐴 

 
b. Suponiendo que la matriz 𝐴 es la matriz de coeficientes de un sistema homogéneo (todos los segundos 

términos son 0), resuelve dicho sistema para 𝑎 = 0 
 
 
 
3.- Calcula los valores de 𝑎 y 𝑏 para los que se verifica la igualdad 𝑀ଶ + 𝑎𝑀 + 𝑏𝐼 = 0  

donde 𝑀 = ቀ
2 5
2 −1

ቁ,  𝐼 la matriz identidad de orden 2 y 0 la matriz 0 = ቀ
0 0
0 0

ቁ 

 
 
 
 
4.- Un teatro ha vendido las 660 entradas disponibles que tenía para un espectáculo. El número de entra-
das que se ha vendido para jubilados es la cuarta parte de las entradas que se han vendido para adultos. 
Además, las entradas vendidas para niños equivalen al 10% de las entradas vendidas entre adultos y jubilados 
 

a. Plantea un sistema de ecuaciones para saber cómo se han repartido las entradas entre niños, jubila-
dos y adultos 

 
b. Resuelve el problema planteado en el punto anterior. 

 
 
 

5.- Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones  ൝
𝑥 − 𝑦 + 2𝑧 = 2
−𝑥 + 3𝑦 + 𝑧 = 3
𝑥 + 𝑦 + 5𝑧 = 7

   

Interpreta geométricamente la solución. 
 


